

PANEVROPSKI UNIVERZITET

APEIRON
ΑΠΕΙΡΟΝ

Banja Luka

za multidisciplinarne i virtuelne studije
Pan-European University for Multidiscipline & Virtual Studies

26. oktobar 2018. godina

Održana VIII međunarodna Konferencija o ekonomskom razvoju i životnom standardu

“EDASOL 2018” posvećen ljudskom kapitalu, nauci i inovacijama

Konferencija o ekonomskom razvoju i životnom standardu „EDASOL 2018“ održana je 26. oktobra (petak) 2018. godine.

Ovo je osma godina za redom kako je Fakultet poslovne ekonomije Univerziteta „Apeiron“ organizator naučnog skupa ovog tipa.

Tema EDASOL-a 2018 je: **“LJUDSKI KAPITAL, ZNANJE, NAUKA, OBRAZOVANJE, I INOVACIJE – KLJUČNI FAKTORI DRUŠTVENO-EKONOMSKOG RAZVOJA ZEMALJA JUGOISTOČNE EVROPE”**.

Malči Grivec, dekan Fakulteta za ekonomiju i informatiku Univerziteta u Novom Mestu – Slovenija u uvodnom izlaganju govorila je na temu „EKONOMSKI RAZVOJ SLOVENIJE PRIJE, TOKOM I NAKON PRISTUPANJA EVROPSKOJ UNIJI”.

Božidar Stavrić, profesor emeritus Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u Beogradu, govorio je o znanju u cilju podizanja svijesti o održivom razvoju.

Naučni skup ima za cilj da razmotri perspektive i ograničenja faktora ljudskog kapitala, znanja, vještina, nauke, istraživanja, inovacija i obrazovanja u cilju stvaranja uslova za bolju konkurentnost privrede u zemljama Jugoistočne Evrope u odnosu na globalno svjetsko tržište. Obrazovanje i znanje su temelj, baza, fundament svega ostalog. Ono utiče na ekonomski rast i razvoj jer povećava ljudski kapital, što dovodi do povećavanja produktivnosti. Povećanje ljudskog kapitala, s druge strane jedan je od bitnijih faktora u poboljšanju dugoročnog blagostanja neke ekonomije. Takođe, obrazovanje povećava inovacije u ekonomiji, odnosno stvara „novo znanje“ o tehnologijama, proizvodima i procesima koje povećava ekonomski rast.

- Radovi učesnika konferencije „EDASOL 2018“, u zavisnosti od ispunjenosti kriterija mogu biti odabrani za recenziju u EMC Review - Časopis za tržišne komunikacije Panevropskog

univerziteta "Apeiron", koji je ušao u prestižnu svjetsku Thomson Reuters bazu, naglasio je prof. dr Sanel Jakupović, urednik časopisa, dekan Fakulteta poslovne ekonomije i predsjednik organizacionog odbora "EDASOL-a 2018".

Akadska zajednica i drugi relevantni istraživači iz naše i zemalja iz okruženja svojim naučnim radovima dali su doprinos skupu u okviru brojnih tematskih oblasti: mikroekonomije, makroekonomije, ekonomskog planiranja i razvoja, ekonomske politike, marketinga, međunarodne ekonomije, fiskalne ekonomije, logistike, računovodstva i revizije, statističke analize i mnogih drugih tema.

Internacionalni Burč Univerzitet Sarajevo, Fakultet za kogistiku, Univerzitet u Mariboru, Ekonomski fakultet u Subotici, Univerziteta u Novom Sadu, Visoka škola tržišnih komunikacija u Beogradu, Ekonomski fakultet - FON univerzitet u Skoplju, Sveučilište Sjever Varaždin, Tambovski državni univerzitet (Rusija), partneri su naučnog skupa.

Služba za odnose sa javnošću

Banja Luka, 26. oktobar 2018. godina